

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.04.2022, după ora 10:00 cu ocazia desfășurării celei de **a 7-a ședințe ordinare** din data de 21.04.2022 convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin **Dispoziția 76 / 14.04.2022**.

La ședință participă:

- Primarul comunei Călinești-Oaș, dl Birtoc Vasile-Dinu;
- Secretar general Lucuț Ramona-Mărioara;

Consilieri locali prezenți 10 din 15 în funcție: Cionca Ioan Florin, Copil Ioan Daniel, Surd Tămaș, Pulbere Cristian, Cîcău Vasile, Nichituț Mihai, Rus Ioan Marinell, Gherman Ioan, Rus Ioan, Cionca Cosmin.

Consilieri locali absenți: Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț.

Fiind prezenți 10 consilieri din 15 în funcție ședința este statutară.

Dat fiind faptul că la ședința de azi lipsește dl Cordoș Nelu, care la ultima ședință a fost reales președinte de ședință pentru următoarele trei luni se supune la vot alegerea președintelui de ședință pentru ședința de azi. O primă propunere este dl consilier Cionca Cosmin care refuză, după care este propus dl consilier Pulbere Cristian care primește 10 voturi pentru, din 10 consilieri prezenți.

Se citește de către subsemnata, secretar general, procesul verbal a ultimei ședințe a Consiliului local din data de 01.04.2022 – ședință extraordinară convocată de îndată – și este aprobat cu **10 voturi pentru** din 10 consilieri prezenți.

Se dă citire convocatorului cu ordinea de zi iar dl. primar Birtoc Vasile-Dinu cere suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Călinești-Oaș pe anul 2022.

Dl Surd Tămaș propune o întâlnire pentru o înțelegere privind propunerea de a vota viceprimar de la grupul politic pe care îl reprezintă în persoana d-lui Copil Ioan Daniel, cu promisiunea că vor vota rectificarea bugetară.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de mai sus și se respinge cu: **5 voturi pentru** (Pulbere Cristian, Nichituț Mihai, Rus Ioan Marinell, Gherman Ioan, Rus Ioan), **3 voturi împotriva** (Copil Ioan Daniel, Cionca Ioan Florin, Surd Tămaș) și **2 abțineri** (Cionca Cosmin, Cîcău Vasile).

Se supune la vot ordinea de zi, fara suplimentare, asa cum a fost prevazută în convocator și se aprobă cu **10 voturi pentru**.

Primul proiect pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2021 este supus la vot si fara prea multe discuții este votat cu **10 voturi pentru** aprobare

**Hotărârea** privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2021 - **10 voturi pentru** aprobare.

Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2022 propus de ocolul silvic Negrești-Oaş. Se propune amânarea și se votează cu **10 voturi pentru amanare**.

Amânarea votării acestui proiect este necesară pâna la verificarea în teren a situației și a efectuării unui control de fond de către o comisie a Consiliului local Călinești-Oaş sau chiar de către toți consilierii care au disponibilitate și doresc acest lucru.

Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Călinești-Oaş, pentru anul școlar 2022-2023 - se supune la vot și se votează cu **10 voturi pentru aprobare**.

**Hotărârea** privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Călinești-Oaş, pentru anul școlar 2022-2023 - **10 voturi pentru aprobare**.

Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind implementarea si eliberarea formatului unic al modelului card-legitimatie de parcare pentru persoanele cu handicap:

Dl consilier Surd Tămaș îl întreabă pe dl primar daca sunt solicitări în acest sens. Acesta îi raspunde că pâna in acest moment sunt două solicitări dar cu siguranță vor urma și altele.

– se supune la vot și se votează cu **10 voturi pentru aprobare**.

**Hotararea** privind aprobarea Regulamentului privind implementarea si eliberarea formatului unic al modelului card-legitimatie de parcare pentru persoanele cu handicap - **10 voturi pentru aprobare**.

Proiect de hotărâre privind aprobarea domeniilor serviciilor publice și locurilor unde vor fi prestate activități în folosul comunității de către contravenienții persoane fizice,condamnate sau minori pentru care instanța a dispus prestarea unei activități în folosul comunității – se aproba cu **10 voturi pentru aprobare**.

**Hotărârea** privind aprobarea domeniilor serviciilor publice și locurilor unde vor fi prestate activități în folosul comunității de către contravenienții persoane fizice,condamnate sau minori pentru care instanța a dispus prestarea unei activități în folosul comunității - **10 voturi pentru aprobare**.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul Comunei Călinești-Oaş, unităților de cult din comuna Călinești-Oaş, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

După ce se clarifica necesitatea elaborării acestui regulament se supune la vot și se votează cu **10 voturi pentru aprobare**.

**Hotărârea** privind aprobarea Regulamentului de acordare a sprijinului financiar, de la bugetul Comunei Călinești-Oaş, unităților de cult din comuna Călinești-Oaş, aparținând cultelor religioase recunoscute din România - **10 voturi pentru aprobare**.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi – Diverse

Se prezentată în aceasta ședință Raportul Curții de Conturi care din motive obiective nu a putut fi prezentat mai devreme așa cum prevede Decizia nr.25/07.03.2022, dar au fost înmânate sub semnătură,d-lui consilier local Cordoș Nelu, copii ale acestora,în data de



15.03.2022, lucru comunicat și Camerei de Conturi Satu-Mare prin Adresa nr.71/RCL/30.03.2022.

Dl primar face o prezentare pe scurt a raportului legat de constatările și măsurile primite.

Se trece la solicitarea d-lui Ciorcaș Vasile din Pășunea Mare , care prin cererea depusă, solicită, în numele comunității, o suprafață de 0,30 ha teren pentru mărirea suprafeței cimitirului din localitate. Depune în acest sens și o hartă a terenului solicitat.

Se ajunge la concluzia că se vor face verificări și dacă acel teren face parte din rezerva pusă la dispoziția Comisiei de Fond funciar, există o posibilitate; dl primar spune că acest lucru ar putea fi realizabil dar doar după verificări amănunțite.

Cât despre drumul despre care se pomenește în aceeași cerere se va avea în vedere chemarea la discuții a d- lui Torz Dumitru pentru clarificarea situației, întrucât se pare că acesta a întăbulat acea porțiune de drum iar dacă este așa nu se poate interveni pentru reparații.

Dl. consilier Gherman Ioan intervine și spune că a purtat discuții cu dl Torz în acest sens și ar fi dispus să cedeze acea bucată de teren.

Dl primar spune că se va verifica dacă, în mod oficial, se poate cere re poziționarea terenului respectiv și deschiderea drumului.

Astefel se va avea în vedere ca dl Torz Dumitru sa fie chemat la discuții pentru a clarifica problema.

Ne mai fiind alte probleme pe ordine de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consilier local  
PULBERE CRISTIAN

*Pulbere C.*

SECRETAR GENERAL  
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

*Lucuț*